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Úvodní slovo ředitelky

Výroční zpráva naší organizace si klade za cíl informovat o realizaci charitních 
projektů a celkově i veškerých našich aktivitách v roce 2008.

Středem všech našich činností je osoba v nouzi – klient – uživatel. Snažíme se 
o komplexní péči všech potřeb člověka. Nabízíme pomoc a podporu. V křesťan-
ském přístupu člověka k člověku, k respektu k jeho osobnosti a originalitě se může 
projevit „caritas“ – milosrdná láska. Tuto hodnotu máme jako svoji „obchodní 
značku“ a já děkuji všem svým spolupracovníkům, že ji používají každým dnem 
ve prospěch klientů.

V roce 2008 jsme udrželi chod všech projektů, snažili jsme se získat finanční 
stabilitu. Ta se projevila v zájmu uživatelů o naše služby a důvěrou zaměstnanců 
ve stabilní pracovní pozice. Zlepšili jsme vybavenost projektů, pracovní prostředí 
a vzdělávání bylo určeno všem zaměstnancům. Zařadili jsme nové metody soci-
ální a výchovné práce, ošetřovatelské metody, které reagovaly na nové trendy. 
Zaměřili jsme se také na větší informovanost. Zejména chci vyzvednout stále 
aktuální a přehledné internetové stránky.

V měsíci září došlo k závažnému rozhodnutí otce arcibiskupa Mons. Jana 
Graubnera ke sloučení k 1. 1. 2009 Charity Šternberk s Oblastní charitou Uničov 
a Charitou Litovel. Závěrečné měsíce byly vyplněny intenzivními přípravami na 
tuto důležitou organizační změnu – vznik Charity Šternberk s děkanátní působ-
ností.

Vážení a milí čtenáři, děkuji Vám všem za podporu naší charity. Bez Vaší 
finanční podpory bychom nedokázali budovat a rozvíjet charitní dílo. Bez duchov-
ní podpory by se vytrácel křesťanský duch a naše poslání by nebylo naplňová-
no.

Zachovejte nám přízeň a podporu i nadále.
Bc. Pavlína Vyvozilová

Charita Šternberk
Oblastní charita Šternberk vznikla na základě dobrovolného společenství 

šternberských věřících. Arcibiskup olomoucký ji zřídil v roce 1991.
 Charita Šternberk je církevní právnická osoba s vlastní právní subjektivitou, 

je registrována na Ministerstvu kultury (zařazena do rejstříku 30. 10. 1996, pod 
číslem 8/1-02-722/1996), podle zákona 3/2002 Sb. o svobodě náboženského 
vyznání a postavení církví a náboženských společností.

Současně tvoří základní složku Arcidiecézní charity Olomouc, která je součást 
Charity České republiky je členem mezinárodního svazku Caritas Internationalis.
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Sídlo a kontakty
Charita Šternberk, Opavská 13, 785 01 Šternberk
Měsíční 3, 785 01 Šternberk (projekt JILORO)
Tel./ fax: 585 011 014
e-mail: reditel.sternberk@caritas.cz
www: sternberk.caritas.cz 
	
Číslo účtu:	 Česká spořitelna, a.s., pobočka Šternberk 1802861309/0800
IČ:	 45238642
DIČ:	 CZ45238642

Organizace
Ředitelka:	 Bc. Pavlína Vyvozilová (tel. 585 000 328, 608 719 393)
Správní středisko:	účetní – ekonom:	 Jarmila Mertová
	 účetní – personalista:	 Lucie Vychodilová
Finanční manažer-fundraiser:	 Alena Charouzová (tel. 739 500 407)

Charita Šternberk provozovala 1 zdravotní projekt a 5 sociál-
ních projektů.

CHOS - Charitní ošetřovatelská služba, domácí hospicová péče
CHPS - Charitní pečovatelská služba 
Denní pobyt Rozkvět 
Sociální poradna 
Jiloro - Raná péče 
Klub Želva - sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním 
postižením

Podporu pracovníků charity a nezávislou odbornou pomoc a poradenství poskytují:
Supervizor:	 Mgr. Hana Mazalová
	 Mgr. Martina Langerová 

•
•
•
•
•
•
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Rada charity na rok 2008
Poradní orgán: 
Poradním orgánem v závažných záležitostech je Rada Charity Šternberk, která se 
řídí jednacím řádem a pracuje v tomto složení:
Předseda:	 Bc. Jaromír Hublar
Členové:	 MUDr. Bohumila Kropáčová
	 Mgr. Miroslava Petřeková
	 Bc. Jitka Zajacová
	 Mgr. Jana Smyčková
	 Jana Nováková
	 Josef Knopf
Duchovní správce:	P. Antonín Pechal
Kontrolní orgán:
Revizní komise kontroluje účetnictví a dodržování Stanov ACHO.
V roce 2008 pracuje v tomto složení:
Předseda:	 Monika Lakomá
Členové:	 Jitka Palůchová
	 Ing. Pavel Přidal
Územní působnost:
Babice, Bělkovice-Lašťany, Bohuňovice, Dalov, Dolany, Pohořany, Domašov nad 
Bystřicí, Domašov u Šternberka, Hlásnice, Hlušovice, Hnojice, Horní Loděnice, 
Hraničné Petrovice, Jívová, Komárov, Krákořice, Lipina, Lužice, Mladějovice, 
Moravská Huzová, Pňovice, Stádlo, Strukov, Štarnov, Šternberk, Štěpánov, 
Štěpánov-Březce, Těšíkov, Řídeč, Žerotín.

Počet zaměstnanců: 20 zaměstnanců
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CHOS – charitní ošetřovatelská služba 
	 – domácí hospicová péče

Adresa:	 Opavská 13, 785 01 Šternberk
Telefon:	 585 011 014
Vrchní sestra:	 Pavlína Tiefenbachová, 608 719 434
Zástupce vrchní sestry:	Jitka Plachá, 608 720 861
E-mail:	 chops.sternberk@rps.cz
Další informace:	 www.sternberk.caritas.cz
 
Zdravotní sestry:	 Hana Václavková
	 Vladimíra Menšíková
	 Jana Brachtlová
	 Alena Horníková 
	 Hana Maulerová
	 Petra Smutná
Odborný garant:	 MUDr. Soňa Kočířová
Supervize:	 Mgr. Hana Mazalová

 

Cílem projektu je umožnit lidem žít ve vlastním přirozeném prostředí 
a zajistit  jim v dostatečné míře sociální, biologické a psychologické 
potřeby.

Tým zdravotních sester poskytuje především odbornou péči, která je indiko-
vána lékařem a hrazena veřejným zdravotním pojištěním. Jedná se o odbornou 
ošetřovatelskou péči u pacientů s dlouhodobým, chronickým i akutním onemoc-
něním, včetně pooperačních a poúrazových stavů. Dále jsou zabezpečována 
komplexní ošetřovatelská péče, rehabilitační a pohybová léčba, péče o atonie, 
cévkování žen, prevence a léčba dekubitů, převazy defektů kůže, bércových vře-
dů a pooperačních ran, aplikace opiátů, aplikace klyzma, odběry biologického 
materiálu, aplikace inzulínu, injekcí, pomoc při péči o těžce nemocné, sledová-
ní fyziologických funkcí, nácvik sebeobsluhy po cévních mozkových příhodách, 
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poradenství v problematice péče o těžce nemocné a jiné. Našim uživatelům 
poskytujeme také poradenství v sociální oblasti, spolupracujeme s psychologem 
a duchovním správcem farnosti. 

Počet klientů v roce 2008:	 236
Počet návštěv u klientů:	 8 111
Počet výkonů u klientů:	 14 627

CHOS – Domácí hospicová péče 
Cílem našeho projektu je zásadní zlepšení péče o nevyléčitelně nemoc-
né, umírající a jejich rodiny. Předejít bolesti a utrpení, osamělosti, 
ztrátě důstojnosti.

Hospicová péče je jedním ze speciálních zaměření pro domácí péči. Multidisci-
plinární tým se stará o klienty v terminálních fázích života.

Domácí hospicová péče nabízí rodinám, které se rozhodly pečovat o své blízké 
umírající doma tyto služby:

- poradenství v oblasti péče o nevyléčitelně nemocné a umírající
- odbornou domácí paliativní péči v domácnosti klienta
- půjčování specifických zdravotních pomůcek
- všestrannou podporu rodinám nemocných
- doprovázení pozůstalých 
 
Výnosy střediska:	 2 058 205 Kč
Náklady střediska:	 2 031 493 Kč
Zisk:	 26 712 Kč

Chod střediska CHOS je zabezpečen z těchto zdrojů:
Zdravotní pojišťovny, Olomoucký kraj, Obecní úřad Hnojice, Obecní úřad 

Pňovice, Obecní úřad Hlušovice, Obecní úřad Strukov, Obecní úřad Mladějovice, 
Obecní úřad Lužice, Obecní úřad Komárov, Obecní úřad Žerotín, Obecní úřad 
Bělkovice-Lašťany, Obecní úřad Domašov u Šternberka, Obecní úřad Štěpánov, 
Tříkrálová sbírka, klienti a sponzoři.

Nadace OKD a Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97.
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CHPS – charitní pečovatelská služba

Adresa:	 Opavská 13, 785 01 Šternberk
Telefon:	 585 011 014
Vedoucí projektu:	 Bc. et. Bc. Zuzana Knopfová, 730 500 406
Prac. v soc. službách – pečovatelka:	 Bronislava Hračovová, 739 500 405
E-mail:	 chps.sternberk@caritas.cz
Další informace:	 www.sternberk.caritas.cz

Posláním projektu je zajištění 
komplexní péče  o člověka v přiro-
zeném domácím prostředí, jak po 
stránce pečovatelské, tak v oblasti 
osobní péče a péče o domácnost. 

Zajišťujeme: pomoc při osobní 
hygieně, úklidy, nákupy, donášky 
léků a  dovážku obědů, pomoc při 
přípravě stravy, sociální poradenství 
a také zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím pro uživa-
tele Šternberka a okolí.

 
CHPS je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstač-

nost z  ůvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž 
situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

 
Našim uživatelům poskytujeme také poradenství v sociální oblasti. Charitní 

pečovatelská služba na přání uživatele rovněž nabízí služby v rovině duchovní.
 

 
Cílem projektu je umožnit lidem žít ve vlastním přirozeném prostředí 
a zajistit  jim v úctě a dostatečné  míře  bio-psycho-sociální potřeby.

Počet klientů v roce 2008:	 21
Počet návštěv u klientů:	 2 800
Počet výkonů u klientů:	 3 000
 
Výnosy střediska:	 810 607,- Kč
Náklady střediska:	 721 541,- Kč
Zisk:	 89 066,- Kč
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Na zabezpečení projektu se podílejí:
MPSV, Město Šternberk, Olomoucký kraj, Nadace Taťány Kuchařové, platby od 
uživatelů, sponzoři
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Centrum denních služeb Denní pobyt Rozkvět:
 
Adresa:	 Opavská 13, 785 01 Šternberk
Telefon:	 585 011 014, 739 500 408
Vedoucí projektu:	 Mgr. Kamila Neumannová do 31. 8. 2008 
	 Kristýna Špundová od 1. 9. 2008 (608 719 429)
E-mail:	 rozkvet.sternberk@rps.cz
Další informace:	 www.sternberk.caritas.cz

Personální obsazení
Pracovnice v sociálních službách:	 Lenka Krčová    
Uklízečka:	 Helena Vavrdová (od 1. 9. 2009)        

Dále s námi spolupracují
Odborná garantka:	 PhDr. PaedDr. Olga Krejčířová,PhD
	 Mgr. Kamila Neumannová (od 1. 9. 2008)
Supervizorka:	 Mgr. Martina Langerová
Pedagog ZŠ Olomoucká Šternberk:	Mgr. Marie Hrachovcová

DP Rozkvět je držitel 3. místa v soutěži Redakce časopisu Sociální 
péče a Rada kvality ČR pod záštitou Ministerstva práce a sociálních 
věcí a hejtmanů krajů ČR za rok 2007 v kategorii „Poskytovatel sociál-
ních služeb pro osoby se zdravotním postižením“. 

Poslání DP Rozkvět:
Posláním Denního pobytu Rozkvět je provázet děti, mládež a dospělé lidi 

s mentálním nebo mentálním a somatickým hendikepem a jejich rodiny na cestě 
k prožití aktivního a smysluplného života.

Cílová skupina:
děti předškolního věku s mentálním nebo mentálním a somatickým 
hendikepem
děti a mládež školního věku, které jsou v souvislosti s mentálním nebo 
mentálním a somatickým hendikepem osvobozeny od povinnosti docházet do 
školy
dospělí lidé s mentálním nebo mentálním a somatickým hendikepem, kteří 
potřebují dlouhodobou podporu a nemohou být zařazeni do pravidelného 
pracovního režimu

•

•

•
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Cíl služby: 
Přispět ke zkvalitnění života dětí, mládeže a dospělých s mentálním 
nebo mentálním a somatickým hendikepem a umožnit jim tak zůstat 
součástí přirozeného společenství.
(Další informace jsou uvedeny na našich webových stránkách)

Aktivity v DP Rozkvět za rok 2008:
Akce pro veřejnost: Prezentace a účast na akci “Mezi námi“ v Olomouci, účast 
na velikonočním a vánočním jarmarku na hradě ve Šternberku – prodejní výstava 
výrobků uživatelů služeb vytvořených v rámci terapeutických činností.

Účast ve fotosoutěži pořádané časopisem Sociální péče – obdrželi jsme 
2. místo.

Kulturní akce: Návštěva Divadla Hudby v Olomouci – představení Teátru Víti 
Marčíka, koncert J. Uhlíře, divadelní představení v DDM Šternberk, představení 
Dívčí válka – ŠOK, výstavy ve Vlastivědném muzeu a Muzeu umění v Olomouci, 
na hradě ve Šternberku.

Výlety: Návštěva ZOO Sv. Kopeček, ZOO Lešná, Dinopark a ZOO park Vyškov. 

Ozdravný pobyt: Jindřichov na Moravě – účast 5-ti klientů a odborných pracovnic.

Sportovní aktivity: Účast na olympiádě pro hendikepované:  „Člověk člověku“ 
pořádanou SOŠ sociální Zábřeh na Moravě. Plavání a cvičení ve vodě - Centrum 
zdraví Bohuňovice, koupaliště ve Šternberku, termální koupaliště Velké Losiny. 
Turistické výlety s uživateli služby Vincentina zaměřené na zvyšování fyzické 
kondice, obratnosti a prohlubování vědomostí o přírodě a ekologii po okolí 
Šternberka.

Rehabilitace: Hipoterapie v Radíkově (terapie pomocí přenášením pohybu koň-
ského hřbetu)

Pracovní aktivity: Keramický kroužek pro zájemce v DDM Šternberk.
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Nedílnou součástí našich aktivit je také výroba dárků a upomínkových před-
mětů pro naše sponzory. Velká zakázka byla výroba 50 ks mašinek pro společ-
nost RND s.r.o., Olomouc. Uživatelé služeb se toho zhostili výborně, přestože to 
bylo velmi časově náročné. Výsledek byl vynikající. 

Stále větší je zájem o malovaná vánoční a narozeninová přání. Uživatelé služeb 
poskytli 4 typy narozeninových a vánočních přání, která jsou celoročně v prodeji. 
Každý rok nabízíme nové druhy. Kolekce je uvedena na webových stránkách 
organizace.

Na zabezpečení projektu se podílejí:
MPSV, Město Šternberk, Nadace Zdraví pro Moravu, obce,
platby uživatelů a sponzoři.

Výnosy střediska:	 1 377 586
Náklady střediska:	 1 309 385
Zisk:	 68 201
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Jiloro – raná péče
 
Adresa:	 Měsíční 3, 785 01 Šternberk
Telefon:	 585 011 014
Vedoucí projektu:	 Květoslava Barešová, 776 817 757 
Další informace:	 www.sternberk.caritas.cz

Supervizorka:	 Mgr. Martina Langerová

Projekt se zabývá řešením specifických problémů dětí ze sociálně rizikových 
skupin předškolního věku.

Všechny naše aktivity směřují k tomu, aby dítě i jeho rodiče byli připraveni 
na zdárný vstup do ZŠ. Chceme-li sociálně slabé rodiny začlenit do života spo-
lečnosti, zlepšit do budoucna i jejich životní podmínky, je nutné věnovat zvýše-
nou pozornost jejich dětem. Vedeme rodiče k tomu, aby za své děti přejímali 
zodpovědnost a chápali, že výchova a vzdělání dětí je nezbytnou podmínkou ke 
zlepšení kvality jejich života, aby chránili práva svých dětí.

Od roku 2007 se podpora a pomoc rozšiřuje o přímou terénní práci v sociokul-
turně znevýhodněných rodinách s dětmi do 3 let věku.

Naše zařízení ve Šternberku a okolí je jediné, které se dlouhodobě a systema-
ticky věnuje práci se sociálně slabými rodinami od roku 1999. Jsme zapojeni do 
Komunitního plánování sociálních služeb Města Šternberka. Spolupracujeme se 
základními školami a pediatry. Ředitelka charity je odborným garantem pracovní 
skupiny pro Romy a je členem základní řídící triády KPSS.

Základním cílem projektu je zlepšit kvalitu života dětí a jejich rodin.
Zvýšit příležitost žít s většinovou populací běžným způsobem života.
Připravit děti a rodiče na úspěšné zahájení školní docházky.
Rozvíjet všestranně a harmonicky osobnost dětí.

•
•
•
•
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Terénní práci přímo v rodinách vykonává sociální pracovnice a pracovnice 
v  sociálních službách. Program v ambulantní službě je zaměřený na podporu 
rodiny a podporu vývoje dítěte s ohledem na jeho specifické potřeby.

Provoz projektu je v pracovních dnech od 7.00 do 15.30 hodin. Je zabezpečen  
vedoucí projektu - vychovatelkou, sociální pracovnicí a pracovnicí v sociálních 
službách. S projektem externě spolupracuje psycholog, klinický logoped a super-
vizor.

Zdůrazňujeme individuální práci s dětmi.

Na zabezpečení projektu se podílejí: MPSV a MŠMT ČR Praha, Město 
Šternberk, Olomoucký kraj, Společnost GARRIS a.s., Praha, Nadace Pro radost 
a sponzoři.

Výnosy střediska:	 945 261
Náklady střediska:	 990 048
Ztráta:	 - 44 787
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KLUB ŽELVA - sociálně aktivizační služby pro seniory 
a osoby se zdravotním postižením

Adresa:	 Opavská 13, 785 01 Šternberk
Telefon:	 585 011 014
Vedoucí projektu:	 Bc. et Bc.Zuzana Knopfová, 739 500 406
E-mail:	 knopfova.charita@rps.cz
Další informace:	 www.sternberk.caritas.cz
 
Personální obsazení:
Psycholog:	 PhDr. Hana Široká
Pracovnice v soc. službách:	 Jana Zapletalová
Supervizorka:	 Mgr. Martina Langerová

Cílem projektu je poskytnout podporu seniorům a osobám se zdra-
votním postižením tak, aby mohli dle svých individuálních možností žít 
běžným způsobem života a překonávali sociální izolaci.

Posláním Klubu Želva je vytvořit místo pro setkávání seniorů a lidí se zdravot-
ním postižením. Omezit jejich sociální  izolaci, podpořit vytváření vztahů a dopo-
moci jim navrátit se do běžného způsobu života.

Centrum zahrnuje resocializační klub poskytující denní ambulantní aktivity. 
Jedná se o  terapeutické, arteterapeutické a ergoterapeutické služby, psychotera-
pii a skupinovou sociální rehabilitaci. Pro členy pořádáme dvakrát ročně ozdravné 
rehabilitační pobyty.
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Pravidelně se také účastníme společenských akcí na nichž prezentujeme naši 
činnost. K oblíbeným akcím patří Vánoční a Velikonoční jarmark na Státním hradě 
ve Šternberku, Léčebenské slavnosti PL, akce pořádané Městem Šternberk (eko-
logický jarmark), Martinské slavnosti - pořádané Gymnáziem Šternberk a jiné.

Na zabezpečení projektu se podílejí:
MPSV,  Město Šternberk, Nadace Zdraví pro Moravu a sponzoři.

Výnosy střediska:	 321 800 Kč
Náklady střediska:	 370 572 Kč
Ztráta:	 - 48 772 Kč
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Sociální poradna
 
Adresa:	 Opavská 13, 785 01 Šternberk
Telefon:	 585 011 014
Vedoucí projektu:	 Bc. Pavlína Vyvozilová, 608 719 393
E-mail:	 knopfova.charita@rps.cz
Další informace:	 www.sternberk.caritas.cz
Dobrovolní pracovníci:	 Jana Šišková a Květoslava Jedličková
Supervizorka:	 Mgr. Hana Mazalová

Cílem projektu je umožnit uživatelům řešení nepříznivé sociální situ-
ace prostřednictvím bezplatných, nestranných, nezávislých a diskrét-
ních rad odborníka.

Posláním Sociální poradny je prostřednictvím základního a odborného sociálního 
poradenství poskytnout potřebné informace, pomoc a podporu osobám 
v nepříznivé sociální situaci a začlenit uživatele do běžné společnosti.
Sociální poradna působí v regionu jako místo poskytování kvalifikovaného 
poradenství podle aktuálních potřeb občanů, kteří se ocitli ve stavu psychické 
a sociální nouze, se zdůrazněním etického a odborného přístupu ke každému 
uživateli.
Projekt je realizován v pracovních dnech od 8.00 do 15.00 hodin. 

Součástí poradny je i charitní šatník, který poskytuje přímou pomoc rodinám 
a  lidem v kritické sociální situaci. Provozní doba šatníku je každou středu od 
13.30 – 17.00 hodin.

Ekonomické zabezpečení projektu:
MPSV, Olomoucký kraj, Město Šternberk, sponzoři.

Výnosy střediska:	 231 874
Náklady střediska:	 260 463
Ztráta:	 - 28 589
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VÝZNAMNÉ AKCE 2008

- Vyhodnocení soutěže pro školy „O nejkrásnější korunku Tří králů“
- Třikrálová sbírka a promítání filmu Ratatouille pro koledníčky
- Den otevřených dveří
- Velikonoční jarmark na hradě – rukodělné dílničky pro děti a prodejní výstava
- Prezentace „Mezi námi“ – Dny zdravotně postižených – Flora Olomouc
- Prezentace vlastnoruční výroby narozeninových a vánočních přáníček
- II. Benefiční koncert
- Fotosoutěž – Odborný časopis „Sociální péče“ – 2. místo
- Představení soc. služeb šternberské veřejnosti - prezentace v MKZ
- Arcibiskupský palác – předání šeku na 50.000 Kč – DP Rozkvět
- Martinské slavnosti – spolupořadatel Gymnázium Šternberk
- Městský ples – předání šeku 5.192 Kč – DP Rozkvět
- Vánoční jarmark na hradě – rukodělné dílničky pro děti a prodejní výstava
- Vánoční koncert – pomoc Ukrajině v rámci Adopce na dálku

Pomoc Ukrajině

Charita Šternberk děkuje všem, kteří podpořili sbírku při vánočním koncertě 
26. 12. 2008 pro domov důchodců v Usť Čorné v rámci Adopce na dálku seniorů 
na Ukrajině. 
Celkem se vybralo se 5.596 Kč, které byly odeslány na Charitu sv. Alexandra 
v Ostravě, která projekt adopce organizuje.

Tříkrálová sbírka 2008

Celkový výnos sbírky činil  228 473 Kč.
(pro srovnání v roce 2007 to byla částka 213 217 Kč)

V tomto roce koledovalo 67 skupinek koledníků ve Šternberku a dalších 
20 obcích. 

Tyto finanční prostředky byly rozděleny následovně:
- podpora projektu Charitní pečovatelské služby	 100.000 Kč
	 (část finančních prostředků na zakoupení osobního automobilu Renault Kan-

goo, který je využíván zejména pro rozvoz obědů pro seniory)
- přímá finanční i věcná pomoc osobám, které se ocitly v sociální nouzi 	 32.500 Kč
- humanitární pomoc do zahraničí, krizový a nouzový fond	 95.973 Kč
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Srdečné poděkování patří všem 
dobrovolníkům a dárcům Tříkrálo-
vé sbírky.

Koledníčky Tříkrálové sbírky 
jsme odměnili filmovým předsta-
vením Ratatouille, které nám spon-
zoroval podnik VOP Šternberk, 
a které se uskutečnilo 13. 1. 2008 
v Kině OKO.

II. BENEFIČNÍ KONCERT
 
Charita Šternberk ve spolupráci s Městem Šternberk pořádala dne 28. září 2008 
v 17.00 hod. II. Benefiční koncert, který se konal na Státním hradě ve Šternber-
ku. Výtěžek koncertu byl použit na pomoc Haiti a na podporu charitních sociál-
ních a zdravotních projektů.
Arcidiecézní charita Olomouc - ACHO je patronem vesnice Baie de Hen-
ne, kde dlouhodobě působí český misionář P. Roman MUSIL OMI, rodák 
ze Zábřeha. Charita Šternberk se zapojila do humanitární pomoci a z 
výtěžku koncertu odeslala na účet Haiti částku 25.000 Kč.
Na programu vystoupila BELLADONNA TRIO – komorní soubor mladých hudeb-
nic, účinkujících v dobových kostýmech s interpretací barokní hudby. Dále byla 
připravena prezentace činností, aktivit a projektů Charity Šternberk.
Další formou podpory byl výtěžek z prodeje výrobků klientů charity. 
Po koncertě bylo připraveno setkání se sponzory a s Liborem Vojkůvkou - naiv-
ním malířem a cestovatelem.
 

Celkem se podařilo získat částku 
175.500 Kč.
 
Jako hosté nás přišli podpořit: 
Mons. Josef Šich - prezident Charity ČR
Ing. Pavel Horák - 1. náměstek 
hejtmana Olomouckého kraje, 
Mgr. Jaromír Sedlák - starosta Města 
Šternberka 

II. BENEFI NÍ KONCERT
Charita Šternberk ve spolupráci s M stem Šternberk po ádala dne 28. zá í 2008
v 17.00 hod. II. Benefi ní koncert, který se  konal na Státním hrad  ve
Šternberku.  Výt žek koncertu byl použit na pomoc Haiti a na podporu charitních
sociálních a zdravotních projekt .
Arcidiecézní charita Olomouc - ACHO je patronem vesnice Baie de Henne, kde
dlouhodob  p sobí eský misioná  P. Roman MUSIL OMI, rodák ze Záb eha.
Charita Šternberk se zapojila do humanitární pomoci a z výt žku koncertu
odeslala na ú et Haiti ástku 25.000 K .
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hudebnic, ú inkujících v dobových kostýmech s interpretací barokní hudby. Dále
byla p ipravena prezentace inností, aktivit a projekt  Charity Šternberk.
Další formou podpory byl výt žek z prodeje výrobk  klient  charity.
Po koncert  bylo p ipraveno setkání se sponzory a s Liborem Vojk vkou -
naivním malí em a cestovatelem.
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Jako hosté nás p išli podpo it:
Mons. Josef Šich - prezident Charity R
Ing. Pavel Horák - 1. nám stek hejtmana Olomouckého kraje,
Mgr. Jaromír Sedlák - starosta M sta Šternberka
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Sponzoři II. Benefičního koncertu 

1. RND s.r.o., 
Olomouc 22. MECHANIKA 

Šternberk

2. KD TRANSPORT, spol. s r.o., 
Olomouc 23. PEVECO, spol. s r.o., 

Šternberk

3. OLTIS GROUP, a.s., 
Olomouc 24. PENZION U HRADU

4. MOTORS s.r.o., 
Brno 25. ORRERO, a.s., 

Tři Dvory

5. GEMO Olomouc, spol. s r.o., 
Olomouc 26. KOVOVÝROBA MUSIL

6. MEKOS GROUP a.s., 
Olomouc 27. HORIMEX cars s.r.o., Olomouc

7. EUTECH a.s., 
Šternberk 28. AutoCentrum Olomouc s.r.o., 

Olomouc

8. I.R.C. spol. s r.o., 
Šternberk 29. H-NÁBYTEK s.r.o., 

Šternberk
9. DIOS Šternberk, spol. s r.o. Šternberk 30. FRENOS s.r.o., Olomouc

10. HOTEL M, Šternberk 31. VOPA building s.r.o., 
Šternberk

11. GRANITOL, a.s., 
Moravský Beroun 32. ROLNICKÉ DRUŽSTVO ŽEROTÍN

12. MODOS spol. s r.o., 
Olomouc 33. STROJÍRNA PŽ s.r.o., 

Šternberk

13. STAVEBNINY AVANT, a.s., 
Šternberk 34. OPTIKA KORCINOVÁ, 

Šternberk

14. INVEST CZ a.s., 
Šternberk 35. KDU-ČSL. 

Praha 2
15. PIVOVAR LITOVEL a.s. 36. Ing. Pavel Horák

16. SELM MORAVA s.r.o., 
Šternberk 37. PNEUSERVIS HRADIL-TRNKA, 

Šternberk.

17. INREA Pro s.r.o., 
Šternberk 38. MERIT GROUP, a.s., 

Olomouc

18. LINDAUR Stavby s.r.o., 
Šternberk 39. HARYSERVIS, 

Olomouc

19. PROPERUS TISKÁRNA 40. Auto HÉGR, a.s. 
Šternberk

20. EVERSTAR s.r.o., 
Šumperk 41. STÁTNÍ HRAD ŠTERNBERK

21. MOTO MORAVA s.r.o., 
Olomouc 42. TEAM TAXI, 

Šternberk
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MEZI NÁMI – Dny zdravotně postižených

Charita Šternberk se zapojila do akce MEZI NÁMI – Dny zdravotně postižených,  
která se konala na Výstavišti Flora v Olomouci ve dnech 12. – 14. 6. 2008. Svoji 
prezentací a výrobky jsme podpořili doprovodnou výstavu, jejíž cílem bylo vzá-
jemné setkávání a poznávání handicapované a zdravé veřejnosti.

Slavnostního zahájení se ujala MUDr. Jitka Chalánková, teď už bývalá náměstky-
ně hejtmana a  ředitel Výstaviště Flora Olomouc Ing. arch. Zdeněk Štefka, CSc. 
Výstavu si také přišli prohlédnout naši uživatelé Denního pobytu Rozkvět. 

Prezentace všech vystavovatelů byla na velice profesionální úrovni a nás všechny 
obohatila vzájemnou láskou a úctou a hlavně respektu jednoho ke druhému.
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SPONZOŘI 2008		
		
Bramac střešní systémy spol.
s r.o.

KVAPIL ELEKTRO, a.s., 
Olomouc ORRERO a.s., Tři Dvory

INVEST CZ a.s., Šternberk LENA CHEMICAL s.r.o., 
Šternberk Paulo Bianchii, Florencie

Elektro Spec. Keclík, Šternberk LIDL Česká republika, v.o.s., 
Praha PENAM a.s., Brno

EUTECH a.s., Šternberk LORIKA CZ s.r.o., Olomouc PIVOVAR Litovel, a.s., 
Litovel

EVERSTAR s.r.o., Šumperk Ludmila Bradová, ORIFLAME, 
Šternberk.

PNEUSERVIS Hradil -Trnka, 
Šternberk

František Spálovský-Traforevize, 
Praha MEKOS GROUP, a.s., Olomouc Pojišťovna AXA, Olomouc

GEMO OLOMOUC spol. s r.o., 
Olomouc Mgr. Jana Ticháková, Olomouc PROPERUS, s.r.o., Olomouc

GRANITOL a.s.,
Moravský Beroun Mgr. Vyvozilová, Olomouc P.T.S.International,s.r.o., 

Jindřichov

Hamplová Věra, Toveř Miroslav Vyvozil, Šternberk PUK-intes-spol.s r.o., 
Šternberk

H-NÁBYTEK s.r.o., Šternberk MODOS spol. s r. o., Olomouc RND s.r.o., Olomouc
Ing. Antonín Pala, MODISO, 
Šternberk Mountfield a.s., Strančice SELM MORAVA s.r.o., 

Šternberk
Ing. Jaroslav Metlík, MODISO, 
Šternberk

MUDr. Bohumila Kropáčová, 
Šternberk.

TISKÁRNA.BUDÍK.GRAFIKA, 
Šternberk

Ing. Josef Hampl, Šumperk MUDr. Vítězslav Vavroušek, 
Šternberk.

TISKÁRNA SERITECH s.r.o, 
Šternberk

I.R.C. spol. s r.o. Šternberk MVDr. Pavel Maňák, Šternberk VOPA - building sl.r.o. 
Šternberk

JATKA Ulrich, Mladějovice OLTIS GROUP, a.s., Olomouc VOP-026 Šternberk s.p., 
Šternberk

JUDr.  Vilém Král, Šternberk OL TRANS CZ, s.r.o., Olomouc PUK-intes-spol.s r.o., 
Šternberk

Děkujeme všem sponzorům, kteří nám přispívali svými finančními i věcnými dary. 
Jejich podpory a důvěry si opravdu velmi vážíme.
Naše poděkování patří také pracovníkům ministerstev, Olomouckého kraje, nada-
cím, nadačním fondům, starostům obcí a členům zastupitelstev. Jejich konkrétní 
názvy byly již uvedeny u ekonomického zajištění jednotlivých projektů.
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Vyúčtování za rok 2008

Název charity Šternberk Kód charity 122
Oddíl A - základní ekonomické údaje

6 - VÝNOSY CELKEM 5 745 333 5 - NÁKLADY CELKEM 5 683 501
60 - Tržby za výkony a zboží 2 340 493 50 - Spotřebované nákupy 941 550
601 - Za vlastní výrobky 27 277 501 - DHM (do 40 tis) 185 734
602 - Od zdravotních pojišťoven 1 855 051 501 - Ostatní materiál 384 545
602 - Za služby klientům doma 90 618 502 - Spotřeba energie 176 633

602 - Za služby klientům v zařízeních 131 073 503 - Spotřeba ostatní 
(PHM) 158 043

602 - Za fakultativní služby 0 504 - Prodané zboží 36 596
602 - Za zapůjčené kompenzační 
pomůcky 0 51 - Služby 478 129

602 - Ostatní tržby z prodeje služeb 183 679 511 - Opravy a udržování 117 065
604 - Za prodané zboží 52 795 512 - Cestovné 27 440

61 - Změny stavu zásob 0 513 - Náklady na repre-
zentaci 9 558

62 - Aktivace 0 518 - Nájemné 8 570
64 - Ostatní výnosy 77 273 518 - Leasing 351
65 - Tržby z prodeje majetku 6 800 518 - Školení 57 557
68 - Přijaté příspěvky 573 667 518 - Ostatní služby 257 588
681 - Zúčované mezi org. složkami 0 52 - Osobní náklady 3 999 023

682 - Od měst a obcí 0 521 - Mzdové náklady 
(+odměny) 2 861 355

682 - Od církevních organizací 0 521 - OON (DPP, DPČ) 100 334

682 - Od ostatnních organizací 145 240 524 - Zákonné sociální 
pojištění 1 025 033

682 - Církevní sbírky 0 525 - Ostatní sociální 
pojištění 0

682 - Ostatní sbírky 0 527 - Stravné 0

682 - Z  prostředků tříkrálové sbírky 100 000 527 - Ostatní zákonné 
náklady 12 301

682 - Od jednotlivců 109 402 528 - Ostatní sociální 
náklady 0

682 - Od nadací 207 496 53 - Daně a poplatky 10 800

682 - Dary ze zahraničí 0 54 - Ostatní náklady 
(včetně darů) 168 693

682 - Anonymní dary 11 529 546 - Dary 25 000

69 - Provozní dotace 2 747 100 55 - Odpisy, prodaný 
majetek 85 307
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691 - Od MPSV 2 188 000 58 - Poskytnuté příspěvky 0
691 - Od ostatních centrálních úřadů 130 000 59 - Daň z příjmů 0

691 - Od Krajských úřadů (krajů) 170 000 Počet pracovníků (přepoč-
tené úvazky) 17,30

691 - Od Městských a Obecních 
úřadů 259 100 z toho - pracovníci v 

přímé péči 12,65

691 - Od Úřadů práce 0 - pracovníci správy 4,65

691 - Z fondů Evropské unie 0 Počet hodin DPP a DPČ 
celkem 1 216

691 - Ostatní provozní dotace 0 z toho - pracovníci v 
přímé péči 912

Rozdíl výnosů a nákladů 61 831 - pracovníci správy 304
Oddíl B - doplňující údaje

Příjem z prostředků tříkrálové sbírky 132 500 Investice - budovy a 
stavby 0

Výše úvěru poskytnutého v průběhu 
roku 0 Investice - dopravní 

prostředky 115 000

Výše dotací na investice 0 Investice - stroje, přístro-
je, zařízení 0

Výše příspěvků a darů na investice 0 Investice - ostatní 0
Fyzický počet pracovníků 31. 12. 
2008 20 Působnost v kraji

Poznámka

Ředitel Bc. Pavlína Vyvozilová Ekonom Jarmila Mertová
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